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BULETINUL CASAŢIEI 4/2008 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
 

Activităţi cu caracter internaţional desfăşurate în perioada octombrie – decembrie 
2008 de către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 

 
Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 

Biroul de Relaţii Internaţionale 
 
I. Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie a României 
 
5-9 octombrie 2008 

 

 În această perioadă, a avut loc în Franţa, la Strasbourg, la Curtea europeană a 
drepturilor omului, o vizită de studiu a unei delegaţii a Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie. 
Delegaţia a fost compusă din dna judecător Carmen Sârbu şi dnul judecător Liviu Giurgiu, 
de la Secţia de Contencios Administrativ şi Fiscal, dnele judecător Iuliana Popescu şi 
Rodica Cosma, de la Secţia Penală, dna judecător Romaniţa Vrânceanu, de la Secţia 
Civilă şi de Proprietate Intelectuală şi dna Adriana Chioseaua, de la Secţia Comercială. 
 
7 – 8 octombrie 2008 

 
Dna judecător Corina Michaela Jîjîie (Secţia Penală) a participat la Paris, la Conferinţa 

„Poluarea solului”, organizată de Forumul pentru mediu al Judecătorilor din Uniunea 
Europeană (EUFJE). ). Dna judecător a prezentat raportul naţional cu privire la tema 
conferinţei. 

 
 
9 -10 octombrie 2008 

 
 Dna judecător Corina Michaela Jîjîie (Secţia Penală) a participat la Paris, la 

Conferinţa „Judecătorul în Europa şi dreptul comunitar al mediului”, organizată de Comisia 
Europeană, Direcţia Generală pentru Mediu. 
 
12 – 14 noiembrie 2008 

 
 Dna judecător dr. Rodica Aida Popa (Secţia Penală) a participat la Strasbourg, la 
Conferinţa celei de a 9-a Reuniuni plenare a Consiliului consultativ al judecătorilor 
europeni (CCJE), organizată de Consiliul Europei. Dna judecător a prezentat 
amendamentele României cu privire la proiectul Avizului nr. 11 privind calitatea hotărârilor 
judecătoreşti. 
 
9 – 12 decembrie 2008 

 
 Dna judecător Dana Iarina Vartires (Secţia de Contencios Administrativ şi Fiscal) a 
participat la Luxembourg, la Seminarul cu tema „Interpretarea şi implementarea de către 
statele membre ale U.E. a principiilor în materie fiscală stabilite prin jurisprudenţa  Curţii de 
Justiţie a Comunităţilor Europene„ organizat de Comisia Europeană. 
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II. Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate la sediul  Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie a României 
  
27 octombrie 2008 

 

 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dl. prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
primit vizita unei delegaţii a Curţii europene a drepturilor omului. Delegaţia a fost compusă 
din dnul  Josep Casadevall, preşedintele Secţiei a III-a a Curţii europene a drepturilor 
omului şi dnul prof. univ. dr. Corneliu Bîrsan, judecătorul României la CEDO. 
 


